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Résoudre un problème :
information manquante et supplémentaire

Certains problèmes contiennent trop ou trop peu d’informations. Si un problème a
une information manquante, tu ne peux pas le résoudre. Si un problème a des informations supplémentaires, tu dois trouver quelle information est nécessaire pour résoudre le problème.
	Étape 1 : Lire et réfléchir
	Étape 2 : Planifier et résoudre

	Ramon mesure 6 feet. La girafe male
moyen mesure 3 fois plus que Ramon et 
pèse environ 1,800 pounds. Quelle est la taille moyenne d’une girafe male ?
Pour résoudre ce problème, tu as besoin de trouver quelle est la taille moyenne d’une girafe male.
	Décide de quelle information tu as besoin pour résoudre le problème et quelle information est supplémentaire.

Tu as besoin de savoir la taille de Ramon 
pour trouver la taille moyenne d’une girafe male. Tu n’as pas besoin du poids de la girafe pour répondre à la question.
Multiplie 3 par la taille de Ramon.

3 × 6 = 18

La taille moyenne d’une girafe male est d’environ 18 feet .



Nora a une collection de 14 peluches. Sa collection comprend des ours, des lions, des chats et des pingouins. Mindy a le double de peluches que Nora.
1.
As-tu assez d’information pour trouver combien de peluches a Mindy ? Explique.
2.
Quelle information n’as-tu pas utilisé pour résoudre ce problème ?
3.
Combien de peluches Mindy a-t-elle ?
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